
Ata da 15ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, 

s/n.Vereadores presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Marcelo Carlos da 

Silva (1º secretário), Marilene Karla Coutinho (2ª secretária), Adriano Emerson 

Fernandes de Paiva, Ernani Cavalcante Chaves Filho, Luís Lucindo da Silva, Ronaldo 

Marques Lins, Aquillis Melo Silva, Cláudio Lúcio Barbosa e Antonio Calixto da Silva 

Filho. Ausente: Clemilson Rodrigues Domingos (Vice-Presidente) (falta justificada). Às 

19h30 o Presidente declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata anterior que não 

foi apreciada e aprovada por unanimidade. Foram apresentadas as seguintes matérias: 

Pelo Vereador Marcelo, Requerimento nº 29/2022, solicitando com urgência a 

diminuição em 50 centímetros do canteiro da Rua Dr. Francisco Montenegro e 

piçarramento das principais estradas da zona rural que estão em estado crítico, 

respectivamente. Pelo vereador Luís Lucindo, subscrito pelos demais Vereadores, 

Moção de Congratulações, a advogada Drª Anna Rafaela Marques, pelo seu aniversário, 

nesta data. Pelo Vereador Antonio Calixto, Moções de Congratulações às Senhoras: 

Eliane Paulo Alves e Shynaglia Talita Taveira Araújo Leocádio, pela passagem do 

aniversário de ambas, a primeira no dia 14 e a segunda no dia 19 de março, e ao 

Escritório de Advocacia Marcos Inácio, pelos 13 anos que atua em Alagoa Grande. 

Indicação nº 04/2022, solicitando a restauração da pista de caminhada do ginásio do 

Bodão. Requerimentos nºs 30, 31 e 32/2022, solicitando a restauração do calçamento 

das ruas: José Hipólito e Antonio Hipólito e melhorias na infraestrutura do Conjunto 

Manoel Francisco da Silva e construção de uma praça em frente ao cemitério São 

Sebastião, respectivamente. Pela Vereadora Marilene, Projeto de Decreto Legislativo nº 

11/2022, que concede o Título de Cidadania Alagoagrandense, à Senhora Ivonise 

Oliveira da Silva. Pela Comissão de Constituição e Justiça, Parecer favorável ao Projeto 

de Decreto Legislativo nº 10/2022, de autoria do Vereador Luís Lucindo da Silva, que 

concede o título de cidadã alagoagrandense à Senhora Andréia Batista da Silva. Pelo 

Vereador Cláudio, Requerimentos nºs 33 e 34/2022, solicitando um assistente social 

para atender aos alunos das creches e das escolas da rede municipal de ensino e poda 

das árvores e capinagem nas escolas do Distrito de Canafístula, respectivamente. Foram 

apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Projeto de 

Decreto Legislativo nº 09/2022, autor: Antonio Calixto. Foi apreciado pelo autor e logo 

após aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº 10/2022, autor: Luís. 

Foi apreciado pelo autor e por Marcos e Antonio Calixto, logo após aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 23/2022, autor: Antonio Calixto. Foi apreciado pelo 

autor e logo após aprovado por unanimidade. Requerimentos nºs 25 e 26/2022, autora: 

Marilene. Foram apreciados pelo autora e logo após aprovados por unanimidade. 

Requerimento nº 27/2022, autor: Adriano. Foi apreciado pelo autor e logo após 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 28/2022, autor: Cláudio. Foi apreciado 

pelo autor e por Marcos, logo após aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

29/2022, autor: Marcelo. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por 

unanimidade. No grande expediente o vereador Antonio Calixto (Nem Calixto) no uso 

da palavra teceu comentários elogiosos ao deputado João Bosco Carneiro Junior, pela 



sua escolha em se filiar nesta data ao Partido Republicanos, o qual vai ser o partido que 

ele vai disputar a sua reeleição para Assembleia Legislativa, citou várias obras e 

recursos que o deputado João Bosco interferiu junto ao Governo do estado nesse seu 

mandato, em prol de Alagoa Grande. Parabenizou também o prefeito Antonio Sobrinho, 

que vem promovendo o desenvolvimento do município com várias obras de 

infraestrutura e em outras áreas, como saúde, Ação Social e agricultura, com o corte de 

terras, entrega de sementes, valorizando o homem do campo. Disse que o prefeito 

continua no seu segundo mandato trabalhando incansavelmente a frente do executivo. 

Parabenizou também a Secretária Estadual de Juventude, Rafaela Camaraense, que irá 

se afastar do cargo no executivo, para assumir o mandato de Deputada Estadual, na vaga 

do titular, o deputado Chió, que solicitou uma licença de 121 dias. Aquillis no uso da 

palavra cumprimentou a todos e solicitou ao presidente que a Câmara envie uma Moção 

de Aplausos a Rafaela Camaraense, pela sua posse na Assembleia.  Nada mais havendo 

a ser discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a 

próxima para o dia 29 de março, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela 

servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_________________________________________ (cargo: Auxiliar 

Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 24 de março de 2022.  

 


